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Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας σε ενθρόνιση του Πατριάρχου Βουλγαρίας

Μητροπολίτης Ρούσης Νεόφυτος εξελέγη 2013 νέος Πατριάρχης Βουλγαρίας και Μητροπολίτης
Σόφιας από την Κληρικολαϊκή Συνέλευση για την εκλογή Πατριάρχου, η οποία πραγματοποιήθηκε
στη Βουλγαρική πρωτεύουσα στις 24 Φεβρουαρίου 2013.

Με συνοδεία των μελών της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας και υπό
τους ήχους των καμπάνων ο νεοεκλεγείς Προκαθήμενος ως επικεφαλής της πομπής ανέβη από τη
Συνοδική Αίθουσα, όπου πραγματοποιήθκε η συνεδρίαση του Εκλεκτορικού Σώματος, στον
Πατριαρχικό Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ. Εκεί τον Αγιώτατο Πατριάρχη
ανέμεναν οι προσκεκλημένοι από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Βουλγαρίας αντιπρόσωποι
των Ορθοδόξων κατά τόπους Εκκλησιών.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για να παραστεί
στην ενθρόνιση απεστάλη η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστκών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και μέλη τον πρωθιερέα Νικόλαο Μπαλασώφ, Αναπληρωτή
Πρόεδρο του ΤΕΕΣ και τον πρωθιερέα Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των
διορθοδόξων σχέσεων. Στο Ναό ήταν παρών και ο Ηγούμενος Φίλιππος Βασίλτσεφ, Προϊστάμενος
του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Σόφια.

Ο Επίσκοπος Στομπίου Ναούμ, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Βουλγαρίας, ανέγνωσε μέσα στο Ναό την Πράξη Εκλογής και εν συνεχείᾳ στον Μητροπολίτη
Νεόφυτο εναποτέθησαν τα διακριτικά του Πατριάρχου και ετελέσθη η ενθρόνιση του νέου
Πατριάρχου Βουλγαρίας. Ο Μητροπολίτης Σλίβεν Ιωαννίκιος συνεχάρη τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Βουλγαρίας Νεόφυτο για την εκλογή εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Βουλγαρίας.

Επίσης στον Πατριάρχη Νεόφυτο ευχήθηκε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας κ. Ρ.
Πλεβνέλιγιεφ.

Στην ενθρόνιση παρέστησαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου
Χρυσόστομος, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρος, εκπρόσωποι
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.



Ακόμα παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας κ. Τ.
Τσατσγιόβα και ο επικεφαλής του Βουλγαρικού Βασιλικού Οίκου Συμεών Saxe-Coburg and Gotha.

Αυθημερόν στο εστιατόριο «Sheraton Sofia Hotel Balkan» παρετέθη επίσημο γεύμα εκ μέρους του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Νεοφύτου κατά το οποίο ο νεοεκλεγείς Προκαθήμενος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας δέχθηκε τις συγχαρητήριες προσρήσεις των Προκαθημένων
και αντιπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών. Το συγχαρητήριο μήνυμα του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ανέγνωσε ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επίσης προσέφερε στον Πατριάρχη Νεόφυτο δώρου εκ μέρους
του Πατριάρχου Κυρίλλου ένα πατριαρχικό μπαστούνι έργο των Ρώσων χρυσοχόων.

Απόγευμα τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσεκλήθησαν στη
δεξίωση προς τιμήν του νεοεκλεγέντος Προκαθημένου της Βουλγαρικής Εκκλησίας στην κρύπτη
του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Αλεάνδρου Νιέφσκυ Σόφιας, όπου μίλησαν με τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Νεόφυτο.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52982/
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